
Юридичне повідомлення

Це Правове повідомлення доповнює Загальні умови користування (далі - "ЗУП") і визначає послуги, 
що пропонуються Інтернет-сайтом (далі - "Сайт"), доступним за наступною адресою: 
www.invivox.com або invivox.com, а також умови його використання будь-якою особою, яка 
користується Сайтом або його послугами (далі - "Користувач"). Будь-який доступ до Веб-сайту 
та/або використання його функцій означає безумовне прийняття та дотримання умов цього 
Юридичного повідомлення та ЗУП.

1. Інформація про видавця

Доступ до цього Веб-сайту здійснюється за наступною адресою: https://invivox.com.

Він публікується компанією IN SITU TRAINING, акціонерним товариством з обмеженою 
відповідальністю зі статутним капіталом 288 014 євро, зареєстрованим у Торговому реєстрі 
Ренна під номером 813 123 486, юридична адреса: 21, rue Eugène et Marc Dulout, 33600 Pessac, 
Франція, внутрішній номер ПДВ у Співтоваристві - FR 17 813123486, представленим Жюльєном 
Дельпехом в якості виконавчого директора.

Відповідальний за публікації на веб-сайті - Вінсент Валькенаер, тел.: +33 5 
56 70 32 05, ел. пошта : vwalckenaer@invivox.com

2. Інформація про хост

Веб-сайт розміщений у Google Cloud, 8 RUE DE LONDRES 75009 PARIS, SARL зі статутним 
капіталом 7 500 євро, номер SIREN 443 061 841.

3. Права інтелектуальної власності

Цей веб-сайт є оригінальним інтелектуальним творінням, захищеним положеннями Кодексу 
інтелектуальної власності Франції.
Цей веб-сайт і всі його компоненти (такі як фотографії, торгові марки, зображення, ілюстрації, 
всі тексти, включаючи Юридичне повідомлення, логотипи та відео) є об'єктом виключних прав 
компанії Інвівокс або третіх осіб, від яких компанія Інвівокс отримала дозвіл на використання цих 
прав.

У цьому контексті та відповідно до положень Кодексу інтелектуальної власності Франції, зміст 
веб-сайту обмежується професійним та приватним використанням.

Поза цими рамками відтворення, представлення або передача в будь-якій формі та на будь-
якому носії, прямо чи опосередковано, всіх або частини елементів, опублікованих на Веб-сайті, 
офіційно заборонені.

Будь-яке неправомірне використання вищезазначених елементів є порушенням авторських прав, 
що тягне за собою цивільну та кримінальну відповідальність.
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